

爱好带来大惊喜,嘉兴楼大哥收获692万

“我一辈子只干一件事,一辈子也只想干好一件事。”来自嘉兴平湖的楼大哥说。作为一名手艺人,他一干就是几十年。工作以外唯一的爱好,他选了几注号码买大乐透,一买就是一年。正是这一专注的业余爱好,带给他丰厚的回报:6月10日,体彩大乐透第20048期开奖,楼大哥收获一注一等奖,奖金692万余元。日前,楼大哥带着女儿女婿来到浙江省体彩管理中心,一起见证,共同领奖。

楼大哥是个大高个,皮肤黝黑,身形挺拔,一开始以为他是健身教练。他说自己是一位手艺人,

有理想有抱负。“我一辈子只干一件事,一辈子也只想干好一件事。”楼大哥说,几十年前,他便从事这一行,从当年的毛头小伙子到现在女儿已经嫁人。这次就算中了几百万的大奖,他也不准备退休休息。

“我常常和女儿说,做任何事情都应该做到心到、神到,精到。我不要求你继承我的手艺,但是希望你做自己喜欢的事情并且尽力做好它。”

买大乐透彩票,可能是楼大哥茶余饭后的唯一爱好。“除了我的工作,带给我快乐的就是大乐透,这五注号码的尾号都是07、09,前区是当时买大乐透机选

的号码。这一年我都是反反复复购买这5注号码。”

开奖当晚,楼大哥就知道自己中大奖了,赶紧把这个好消息告诉全家人。次日一早,在女儿、女婿的陪同下,他们坐早班火车来到杭州。“我这个年纪身体健康就好,所以这些钱我准备全部留给下一代,让他们改善生活、好好生活。女儿想创业、开店都随她,只要她喜欢就好。”

而对于自己,楼大哥表示,不会因为中奖而改变,目前正在做的事就是自己喜欢的,他会专注一件事,用心做好,这应该就是“工匠精神”吧! 陈素琴

3138万! 衢州福彩史上最大奖被领走

独中5注大奖,还一不小心创下衢州市福利彩票史上最大奖纪录,是不是感觉人生已到巅峰?近日,衢州“幸运之星”李先生(化名)现身浙江省福彩中心办理兑奖手续,他在6月21日双色球第2020053期开奖中一人独自收获5注头奖,仅仅花费30元就获得奖金3138万元。

据了解,李先生的中奖彩票购于衢州柯城区双港街道荷四路468号33089022投注站,他机选了3注号码5倍投注,总共花了30元。尽管夺得衢州市

福彩个人中奖纪录,李先生却表现得相当淡定。他笑着说:“我当天晚上就知道中奖了,虽然很高兴,但也没有一直想着中奖的事。我一直忙着做运输工作,不固定在家,实在是抽不开身,刚空下来,就和家人一起赶来兑奖了。”

李先生介绍,他买彩票已经有十多年,涉及的彩种相当广泛,但一直运气平平,中过最大的奖是1注3D头奖,1000多元。最近三年由于跑运输工作,李先生没那么长时间在彩票店选号,索性就开始采用

机选的方式投注,至于能不能中奖,他还真没太关心过。对于此次突然中得三千多万元的大奖,他表示:“就像演电影一样,以前买彩票的时候想过自己中奖的场景出现,没想到今天真的发生了,感觉有点不太真实。完全是我运气好,每期全国也没几个人中奖,我一个人就中了5注,感觉太幸运了!”

关于奖金的使用,李先生笑呵呵地说:“房子车子当然会考虑,我希望更合理地使用这笔钱。至于怎么安排,暂时保密吧,因为我也没想好。” 张明楼

15年投入1.58亿元资助5万名困难青少年

2020福彩暖万家主题公益活动在新昌启动

由浙江省关工委、省民政厅、省福彩中心、省关心下一代基金会等单位联合组织的“福彩暖万家·点亮希望”主题活动,日前在新昌县回山镇成功举行。省关工委主任徐宏俊、省民政厅二级巡视员陈金伟、省关工委副主任傅颂恕、省关工委专职副主任林斌、浙江省福利彩票管理中心主任傅昕等出席,陈金伟宣布2020“福彩暖万家”系列公益活动启动,并代表省民政厅、省福彩中心捐赠1200万元福彩专项公益资助金。

“健康成长”是本次活动的理念之一。为了帮助孩子们更好地学习疫情防控知识,来自浙江省疾控中心传染病防治所的专家陆焯为孩子们上了一堂生动的防疫知识课。绍兴市人民医院医生樊巧玲则作为浙江援鄂医疗队的队员,分享了她在武汉抗击新冠肺炎疫情的故事。

本次活动还采用“云对话”的方式,通过视频连线,回山镇中心小学的师生和来自杭州的小朋友、武

汉的志愿者代表云对话,听他们讲述在疫情期间,如何克服困难、寻找希望的故事,告诉孩子们“困难都是暂时的,我们有信心有能力战胜困难”。

参加活动的相关领导还先后走访了回山镇中心小学以及一些受捐助学生家庭,了解当地学校、学生的困难,送上了福彩慰问金。2020年,省民政厅安排3000万元福彩公益金用于“福彩暖万家”系列公益活动,其中,1200万元用于“福彩助力·点亮梦想”公益活动,将资助全省6000名留守、残疾等困境儿童每人2000元;2250名家庭困难大学新生每人8000元。

截至2019年底,浙江福彩累计为国家筹集公益金453亿元。2019年,全省支出福彩公益金19.70亿元,资助各类社会福利和公益事业项目1.27万个。2005年以来,在省关工委、省民政厅的关心支持下,浙江福彩先后开展了“牵手灾区困难小朋友重返校园”、“资助畲乡百名特困学生”、“救助唇腭裂孩



子”、“万众共筑关心桥,福彩帮扶求学路”、“公益福彩,与你同行,专项资助残疾贫困家庭少年儿童”、“福彩暖万家,点亮梦想”等一系列活动,累计投入福彩公益金1.58亿元,共资助近5万名困难青少年。

丁点

体彩即开新票携多重好礼重磅来袭

一波“锦鲤”鸿运刚刚点燃精彩生活,体彩即开新票“一蹴而就”、“全民运动”,又携多重好礼重磅来袭:万元油卡、千元电商卡等你赢!

本次“好运‘油’礼、一蹴而就”活动,让广大购彩者在刮体彩即开票的同时快乐翻倍:

6月28日至7月31日,在浙江体彩实体店购买“一蹴而就”即开票,若单张彩票中奖1万元及以上,即可获得1万元中石化油卡;

若单张彩票中奖1000元,即可获得1000元苏宁卡;若单张彩票中奖30元,即可获得3元即开票或大乐透彩票1张;若单张彩票中奖20元,即可获得2元即开票或大乐透彩票1张;若刮出“帽子戏法”字样,即可获得500元即开票;若刮出“梅开二度”字样,即可获得50元即开票。

需要注意的是,30元、20元奖级和“帽子戏法”、“梅开二度”字样的赠票总金额为360万元,如7月31日23:59前赠票派送完毕,则赠票活动提前结束;苏宁卡全国共计3100张,如7月31日23:59前奖品派送完毕,则赠苏宁卡活动提前结束。

另外,从7月6日开始,只要走进体彩实体店,购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票,通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,按提示扫描票面保安区二维码,即可获得1次扫码抽奖机会,5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来拿。

“热爱运动,就是热爱人生!”本次“一蹴而就、全民运动”即开票以体育为主题,票面以运动项目、运动状态为主要呈现元素,极具动感活力特色,在引导

人们热爱运动,倡导健康生活理念的同时,也给匆忙奔波、快节奏的生活带来一抹激情四射、燃动夏日的活力与快乐。

“一蹴而就”系列即开票共包含5元和20元两种面值,头奖分别为20万元和100万元。值得一提的是,此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元,此次5元面值的“一蹴而就”头奖高达20万元。

“全民运动”即开票面值5元,票面由“拔山扛鼎、健步如飞、浪里白条、挥洒自如”四种时尚运动状态组成,增强了票面的生动性和趣味性。

即买即开即兑,方便好玩!这个夏天,走进体彩实体店,刮一张精美动感的“一蹴而就”或“全民运动”,唤醒全身的运动细胞,奔向健康,一蹴而就。

薛原